1. Baranya megye erdéterlilete 81900 hektar (ha). Az ott
honos fafajtak 9%-a bikk. Hany hektaron él bikk?
Szamitando:

hektaron él biikk.

2. Egy dltalanos iskolaban a lanyok szama 352, ami a létszam
55%-a.
(a) Hany tanuldja van az iskolanak?
Melyik mennyiséget szamitottad?
(b) Mennyi a fidk szama?

3. Mennyi a bruttd fizetése annak a dolgozonak, aki 31%
levondsa utan 14490 Ft-ot kap kézhez?
Szamitando:
A dolgozo bruttd fizetése:

4. Egy matematika ropdolgozatban 20 pontot lehetett elérni.
Hany %-os a teljesitménye Bélanak, ha 12 pontot ért el?
Szamitando:

Béla teljesitménye %-05.

5. Foldiinkdn a szarazfold terulete kdzelitéleg 150000000 km?2.
Eurépa a szarazfold 7%-at teszi ki. Hany km? Eurdpa
teriilete?

Szamitando:
Europa tertilete s km?.
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6. Egy 2000 Ft-os aru arat 400 Ft-tal felemelik. Hany %-os az
aremelés?
Szamitando:
Az aremelés %-0s.

7. Egy kisvarosban 12600-an élnek kertes csaladi hazban. Ez a
lakossag 32%-a. Hanyan laknak ebben a varosban?
Szamitando:

A varos lakossdga fo.

8. Egy 2000 Ft-os aru arat 600 Ft-tal felemelik. Az Gj ar
hany %-a az eredeti arnak? %-a.
Mennyi az uj ar? Ft.
Melyik mennyiséget szamitottad?
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